
EFOB

PROCES-VERBAL

ASSETIBLEE GENERALE ORDINAIRE DU 1O NOVEN4BRE 2O1B

Le 10 novembre 2018 à 10h00, les membres de L'association des ÉLus Françats

d'Origine Béninoise (EFOB) se sont réunis en assemblée générate ordinaire à
t'Hôtel de Vitte de Fo ntenay-sous-Bois (94) satte du conseil sous [a présidence

de I,4ichet PAD0N0U. premier vice-Président de L'Association. te Président

H ubert Z0UTU étant empêché pour des ra iso ns de santé.

Sont présents à ['ouverture de séance :

Mesdames Ctémence AVOGN0N-Z0N0N. ChantaL AH0UN0U, ZINS0U-Z0CLl

Léocad ie.

Messieurs lsdeen 0UABl. Camitle ALAPINI. Augustin MlGN0ND0, lbrahim

OSSENl. FLorentin FEL|H0, Michet PADONOU, Otivier SEGB0. Jean-Ctaude DE

SOUZA YEHOUESSI Maxime

Nous ont rejoints en fin de séance Servais YAHOUDEHOU, Bêrnabé-Patrice

ADJlBletMartiaLlüEH0UL0K0 (qui ava ient donné procurations )

Sont absents. Faustin AlSSl, Marie AGBESSI-ALEDJI, Pierre SAlZ0N0U.

Jérôme PRUDENT. Nathatie AVOUND0GBA MALEN4BERT (excusée). Marie-

Ange D0SS0U, PRUDENT Jérôme.

Ctémence AVOGNON-ZOUN0N. ad.iointe au maire de Fontenay-sous-Bo is

souhaite La b ienvenue aux participants.

Dans son message lu par le Secrétaire Générat. te Président Z0UTU est revenu

sur [a convention de partenariat ANCB - EFOB signé à Cotonou te 26 juin 2018

sous te parrainage du Président Patrice TAL0N, et a fait part à L'assembtée de La

prochaine mission technique qui se rendra au BENIN du 6 au 16 décembre
procha in.
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Après Les présentations des membres de l'association et des invités. [e
président PADONOU adresse ses remerciements à notre hôte ainsi qu'à

Monsieur [e Maire de Fontenay-sous- Bois qui n'ont pas ménagé [eurs efforts
pour [a réussite de cette rencontre. aux membres de L'association présents et

aux invités. lt salue tout particutièrement [a présence de l.4essieurs Auguste

ALAVO Ambassadeur du Bénin en France. lrénée ZEVOUNOU Ambassadeur

détégué permanent du Bénin auprès de t UNESC0 et de Madame Inès KEREK0U,

Consute Générate du Bénrn en France qui renouveLlent [eurs soutiens à EF0B et

aux actions entreprises par l'association.

1[salue égatement [a présence du Directeur de cêbinet du Maire de Fontenay-

sous-Bois. celte d e nos coLtègues étus de Cotonou DA-SILVA lsaêc. H0U N NAH 0

Germain et des présidents d'associations, Jean-Eudes ZOUMENOU (HCBE

France). Yotande FRANCISCO (MBFD) Chakira SALAMI (ARBAC0S) Christian

AISSI (UGDO), AVOGN0N Maxime (CNDDB) ZINZINDOHOUE Viviane (AEDAF et

BETO) qui successivement prennent [a parole pour souhaiter plein succès à nos

tTavaux.

Messieurs Jean-Charles AHOMADEGBE (CBF). et Romain DA COSTA (HCBE

M0NDE)sont excusés.

Le Président reprend [a parote et adresse ses remerciements aux différents

intervenants

Après L'adoption de L'ordre du jour, te compte-rendu de l'assemblée générate

des 4 et 5 mars 2018 est adopté à t'unan im ité des votants (RésoLution n" t)

Le Président présente [e rapport morat et d'act ivités en insistant sur les va[eurs
qui fondent notre association (exigence, disponibiLité. fraternité. efficacité.

exempLarité et pêrtage) et sur les faits marquants de 2018 après avoir rappeLé

la rencontre à ta Vitle aux Dêmes fin 2017 avec une détégation composée du

Préf et et de quetques maires de ['0uémé. ll s'agit de :

- [a réunion du 9 février 2018 à Fontenay-sous-Bois sur L'opportunité des

retations à nouer avec tes étus de Prichard en A[abama

- [a séance de trava il d u 7 mars 2018 à Fontenay-sous- Bois en vue de préparer

la rencontre avec te PrésidentTALON quia aura [ieu [e 9 mars à ['Hôtet BristoI

à Paris
- -La participation au cocktaiL des femmes béninoises au saLon Hoche (Paris) [e

17 mars
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Lê signature à Cotonou de [a convention de partenariat ANCB EFOB sous te
parrainage du Président TALON et ta réception de la détégation d'EFOB à ta

résidence privée du Président Le2juitlet
La participation d'EFOB à ta réunion tenue à l'ambassade du Bén in à Paris [e 5

juiltet avec une détégation de maires du Bénin et de L'ambassade de France

au Bénin
Le conseiI d'admin istrat ion d'EF0B du 28 ju ittet
[a pa rt icipat ion de notre association aux festivités du '1"'août

[e conseiId administration d'EF0B du 29 septembre
ta pêrticipation d'EFOB aux journées << Entreprendre êvec l'Afrique » à

Louviers . En marge de cet évènement une séance de travaiI a eu Iieu avec Le

Président de t'ANCB lÿonsieurJean LucATR0KPO

Après discussion et constatênt que tous Les orateurs inscrits ont pu s'exprimer
su r [e rapport moraI et d act ivités. Le Président met aux voix [e ra p port qu'it vient
de présenter. CeLui-ci est adopté à t'unanimité des membres présents ou

rep résentés. (RésoLut ion n"2)

Rapport financier
Camitle ALAPINI trésorier de l'associêtion donne lecture du rapport sur les

comptes de L'exercice ctos. lI informe l'assembLée que Le compte de résuttat fait
apparaître un montant net de 820€.et exhorte Les membres de l'association qui

sont en retard de teurs cotisations à se mettre à.iour

Compte tenu des frais importants de tenue de compte et de [a lourdeur de

fonctionnement de [a Banque PostaLe iI suggère un changement de

domiciLiation.
Après discussion, ['assembLée généraLe donne quitusautrésoriergénéraL pour

sa gestio n à ['unanimité dont deux abstentions et f ixe à La majorité des membres
présents [e montant annueL des cotisations à 75€ pour i'année 2018-2019

(Résotutions n"3 et n'4)

0uant aux propositions de projets à réaliser en 2019, te prochain conseiI

d'adm inistration se saisira de [a question et fera des proposit io ns aux membres

de L'êssociation.

En ce qui concerne plus précisément [e projet de partenariat avec I Association

des Maires de France (AN/F) L'assembtée charge te Président Z0UTU d engager

tes démarches nécessaires auprès de cette instance en vue de [a réaIisation de

ce projet.
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Au titre des divers lsdeen oUABI se propose d.accuei[ir la prochaine
assemblée générale à Tournan en Brie (77) en 2019 Cami[eALAplNl àLomme
(59). lbrahimOSSENI à La Vitte du Bois( 91) et yEHO UESST à 0rtéans (4S) pour
2û20. Chantat AH0UN0U serait heureuse daccueittir à Sarcelles (95) tes
membres de l'association pour un verre de t amitié ou un conseit
d'admin istration en 2019.

Dans son altocution de fin de travaux. te président de séance rr/ichet pADONOU
rappette à l'assistance que 201g a été une année_test pour nous. lt rappelte
égatement ce qui fait notre s rngutarité en tant qu étus et t:obtigation de partage
de nos expertises avec nos cortègues du génin et, à travers e"ux. tout te service
p ubtic béninois.
Beaucoup de communes sont en quête de formation, d amé[ioration de [eurs
services. de [eurs relations avec les citoyens. Nous devons y répondre et il s,y
engage au nom dê ['association.

L'ordre du jour étant épuisé .te président déclare [a séance ctose à 
,l3h30.

Fait à Fontenay-sous-Bois [e '10 novembre 201B

Le Président de séance
MicheL PAD0N0U

Le Secrétaire Générat
lsdeen 0UABI
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